

**Сергей ЮРСКИЙ**

Актёр — 1997 — 3-9 февр. — с. 26



■ Не люблю играть убийц,  
но я - артист

— Я почти во всех фильмах играю злодеев. Например, в картине «Король-олень» у меня роль Тартальи. Я даже песенку пою, что я «злодей, негодяй» и так далее. В картине «Черная чайка» я резидент американской разведки, убийца и стрелок, настоящий мерзавец. И старичок в фильме «Любовь и голуби» — личность, конечно, отрицательная, алкаш. Нравятся ли мне такие роли? Нет, конечно. Но куда деваться? Такие предлагают. А я артист: я должен играть!



■ В роли Тартальи